



# 中共中央举行纪念胡耀邦同志诞辰110周年座谈会

## 习近平发表重要讲话 蔡奇主持 李希出席

新华社北京11月20日电 中共中央20日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念胡耀邦同志诞辰110周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,要认真学习胡耀邦同志的崇高精神风范和优良作风,不忘初心、牢记使命,坚定历史自信,增强历史主动,以一往无前的奋斗姿态扎实推进各项事业。

中共中央政治局常委蔡奇主持座谈会,中共中央政治局常委李希出席座谈会。

习近平在讲话中回顾了胡耀邦同志的光辉一生和卓越贡献。他指

出,胡耀邦同志是久经考验的忠诚的共产主义战士,伟大的无产阶级革命家、政治家,我军杰出的政治工作者,长期担任党的重要领导职务的卓越领导人,为民族独立和解放、社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设建立了不朽功勋。习近平强调,胡耀邦同志志存高远,在为共产主义不懈奋斗的长期实践中表现出坚韧不拔的革命意志。全党同志要像他那样坚定理想信念、对党忠贞不渝,积极投身中国式现代化建设,为实现远大理想和共同理想奋力拼搏。

习近平指出,胡耀邦同志注重

一切从实际出发,为推进马克思主义中国化和实现组织路线拨乱反正作出了重要贡献。全党同志要像他那样坚持实事求是、矢志追求真理,自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,在推进新时代中国特色社会主义的伟大实践中不断展现马克思主义真理力量。

习近平强调,胡耀邦同志积极倡导和推进改革开放,为推动社会主义现代化建设倾注了大量心血。全党同志要像他那样勇立时代潮头、锐意改革创新,用啃硬骨头的精神进一步全面深化改革,不断解放和发展社会生产力、激发和增强社会活力。

习近平指出,胡耀邦同志人民情怀真挚深厚,为发展经济、让人民尽快过上好日子做了大量实事好事。全党同志要像他那样始终心在人民、做到利归天下,自觉践行党的根本宗旨,走好新时代党的群众路线,以扎实奋斗不断增强人民群众获得感幸福感安全感。

习近平强调,胡耀邦同志高度重视端正党风,为发扬党的优良传统和作风树立了光辉典范。全党同志特别是领导干部要像他那样保持一身正气、处处以身作则,锲而不舍落实中央八项规定精神,坚决抵制不正之风和腐败现象,始终保持共

产党人清正廉洁的政治本色。

蔡奇在主持座谈会时说,习近平总书记的重要讲话,回顾了胡耀邦同志为党和人民建立的不朽功勋,号召全党同志学习胡耀邦同志的崇高精神风范和优良作风,具有很强的政治性、思想性、指导性。我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,凝心聚力、奋发进取,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

座谈会上,中央党史和文献研究院院长曲青山、中央组织部分管日常工作的副部长黄建发、中央党校(国家行政学院)分管日常工作的副校长(副院长)谢春涛、共青团中央书记处第一书记阿东、湖南省委书记沈晓明先后发言。

石泰峰、李干杰、李书磊、李鸿忠、陈文清、刘金国、王小洪、张升民出席座谈会。

中央党政军群有关部门、湖南省负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,胡耀邦同志亲属、生前友好和家乡代表等参加座谈会。

## 王雄飞主持召开市城市管理委员会2025年第三次全体会议 加强城市规划建设管理 以更高标准更实举措持续提升城市品质

■记者 张越 通讯员 茂府信

本报讯11月19日,市长、市城市管理委员会主任王雄飞主持召开市城市管理委员会2025年第三次全体会议,强调要认真学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述和中央城市工作会议精神,深入践行人民城市理念,加强城市规划建设管理,以更高标准、更实举措持续提升城市品质。

会议研究了《茂名市城市停车管理条例(草案审议稿)》。会议指出,制定管理条例对于规范停车秩序、盘活闲置资源、促进城市交通协调可持续发展具有重要意义。

要加强规划建设,结合城市发展和市民出行需要,抓紧编制城市停车

设施专项规划,明确建设项目建设标准,鼓励依法利用闲置地块等建设公共停车位,有效缓解“停车难”问题。要坚持公益属性,强化对停车收费行为的监督指导,推行分时段差异化收费,实行30分钟内免费停车、封顶收费、夜间平价收费等优惠政策,让停车治理成果更多惠及市民群众。要加强管理执法,实行公共停车位智能化管理,多渠道向社会提供停车位的分布、数量、使用情况、收费标准和缴费指引等信息,加大对重点路段、重点区域的违停执法力度,营造智能便捷、规范有序的停车环境。

会议还研究了其他事项。

市领导王长青、王小慧、王冠中、梁荣杰参加会议。

## 茂名市政府与广东粤海控股集团举行座谈会 王雄飞蔡勇出席 扎实推进合作项目 积极拓展合作领域

■记者 张越 通讯员 茂府信

本报讯11月20日,茂名市政府与广东粤海控股集团有限公司举行座谈会,双方就扎实推进合作项目,积极拓展合作领域进行深入交流。市委副书记、市长王雄飞,粤海集团党委副书记、董事、总经理蔡勇出席会议。

受市委书记庄悦群委托,王雄飞代表茂名市委市政府对蔡勇一行表示欢迎,向粤海集团长期以来给予茂名经济社会发展的支持帮助表示感谢。他表示,当前茂名正深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记视察广东重要讲话重要指示精神,认真落实省委“1310”具体部署,聚焦发展大

局,充分考虑我市城市发展、人口规模、分布特点等因素,合理利用和升级改造现有站点设施,根据实际需要新建站点设施,构建“回收点—中转站—分拣中心”全链条再生资源回收体系。要加快“两网融合”,大力推进再生资源回收和生活垃圾分类体系融合,强化分类、投放、运输、处理等环节衔接,实现资源循环利用和垃圾减量的协同增效。要加强组织领导,坚持政府引导、市场运作、社会参与,加大政策扶持力度,广泛开展宣传教育,推动再生资源回收利用各项工作落到实处。

会议还研究了其他事项。

市领导王长青、王小慧、王冠中、梁荣杰参加会议。

与粤海集团在水利设施建设、城市供水保障、水环境治理等领域开展务实合作,成效明显。茂名区位优势突出,产业基础扎实,营商环境优越,粤海集团十分看好茂名发展前景,对在茂投资兴业充满信心。集团将与茂名一道高质高效抓好在建项目建设,同时充分发挥产业、技术、资金等方面优势,大力拓展水利建设、制造业等领域的合作空间,谋划实施一批优质项目,为茂名经济社会高质量发展贡献力量。

会上,双方围绕合作项目需要协调的事项展开讨论研究,提出具体的解决措施并共同抓好落实。

市领导高雪山,粤海集团有关部门领导参加座谈。

## 我市召开2026年度党报党刊发行工作会议 以扎实有力的举措完成发行工作

03版

## 山海同行迎省运 全民助力“百千万” 茂名市第十一届全民健身徒步活动报名开启

08版



山海同行迎省运  
全民助力“百千万”

# 茂名市第十一届全民健身徒步活动 即将启动!



咨询电话:

0668-2963821 2836518 13542369064 (张记者)

13927555522 (黄记者) 13927592810 (车记者)